



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. "Леге" 4
e-mail: aop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ОБЯВА

за обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП

Номер на обявата: 17-063-1

Възложител: „ЧЕЗ Разпределение България“ АД

Подделение (когато е приложимо): [.....]

Партида в регистъра на обществените поръчки: 01467

Адрес: гр. София 1784, бул. „Цариградско шосе“ № 159, БенчМарк Бизнес Център

Лице за контакт: Бисер Шкумбов

Телефон: 02 8958913 Факс: 02 8272171

E-mail: biser.shkumbov@cez.bg

Достъпът до документацията за поръчката е ограничен: Да Не

Допълнителна информация може да бъде получена от:

Горепосоченото/ите място/места за контакт

Друг адрес:

<https://platform.negometrix.com/PublishedTenders.aspx?tenderId=64604&companyId=20808>

Приемане на документи и оферти по електронен път: Да Не

Обект на поръчката:

Строителство

Доставка

Услуги

Предмет на поръчката: Проектиране, доставка, монтаж, пускане в експлоатация на системи за контрол на достъп и абонаментна поддръжка на изградени системи в обекти на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД, референтен № PPS17-063

Кратко описание: Обемът на извършваните услуги, доставки и монтаж са съгласно техническата спецификация от документацията за обществена поръчка и обхващат:

- 1) На абонаментен принцип ще бъдат поддръжани изградени системи за контрол на достъп, като населените места, адресите и видовете системи са посочени по-долу. Под абонаментна поддръжка се разбира посещение в даден обект при повреда и/или профилактика и извършване на съответните услуги по монтаж, демонтаж и привеждане на системите в състояние за използването им по предназначение, без да включва цената за нови вложени материали, ползвани за осигуряване работата на системите.
- 2) Услуги по проектиране (изготвяне на техническо решение), доставка, монтаж, пускане в експлоатация на системи за контрол на достъп в обекти находящи се на лицензионната територия, обслужвана от Възложителя, които ще се извършват по предварителна заявка.

Място на извършване: Извършване на абонаментна поддръжка и услуги по проектиране, доставка, монтаж, пускане в експлоатация на системи за контрол на достъп в обекти на лицензионната територия на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД, находящи се в София град и следните области: София-област, Перник, Кюстендил, Благоевград, Видин, Враца, Монтана,

Плевен и Ловеч.

Обща прогнозна стойност на поръчката (в лв., без ДДС): 68 000,00 (шестдесет и осем хиляди)

Обособени позиции (когато е приложимо): Да Не

Номер на обособената позиция: []

Наименование: [.....]

Прогнозна стойност (в лв., без ДДС): []

Забележка: Използвайте този раздел толкова пъти, колкото са обособените позиции.

Условия, на които трябва да отговарят участниците (когато е приложимо):

в т.ч.:

Изисквания за личното състояние: За участниците не трябва да са налице обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т.1-5 и т. 7 от ЗОП.

Правоспособност за упражняване на професионална дейност: Възложителят не поставя изисквания критерии за упражняване на професионална дейност от участниците. В тази връзка не се изискват доказателства.

Икономическо и финансово състояние: Възложителят не поставя критерии за подбор свързани с икономическото и финансово състояние на участниците. В тази връзка не се изискват доказателства.

Технически и професионални способности: Всеки участник трябва да притежава сертификат за внедрена система за управление на качеството по стандарт EN ISO 9001 или еквивалент/и, който да е с обхват* (сфера на дейност), относим към предмета на поръчката, издаден от акредитирано лице.

* Под „обхват (сфера на дейност), относим към предмета на поръчката“ да се разбира доставка, монтаж, пускане в експлоатация на системи за контрол на достъп и абонаментна поддръжка на изградени системи за контрол на достъп.

Информация относно запазени поръчки (когато е приложимо):

Поръчката е запазена за специализирани предприятия или кооперации на хора с увреждания или за лица, чиято основна цел е социалното интегриране на хора с увреждания или на хора в неравностойно положение

Изпълнението на поръчката е ограничено в рамките на програми за създаване на защитени работни места

Критерий за възлагане:

Оптимално съотношение качество/цена въз основа на:

Цена и качествени показатели

Разходи и качествени показатели

Ниво на разходите

Най-ниска цена

Показатели за оценка: (моля, повторете, колкото пъти е необходимо)

Име: Общата стойност, формирана като сбор от предложената месечна абонаментна такса за всички обекти на възложителя с изградени системи за контрол на достъп (включени в Таблица № 1 на т. 4 Обекти за поддържане от глава III. Пълно описание и Техническа спецификация на предмета на поръчката от документацията) и стойността за изграждане на системи за контрол на достъп от всеки един от 3-те варианти от техническата спецификация.

Тежест: 100 %

Срок за получаване на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) 08/08/2017

Час: (чч:мм) 16:30

Срок на валидност на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) 08/11/2017

Час: (чч:мм) 16:30

Дата и час на отваряне на офертите:

Дата: (dd/mm/yyyy) 09/08/2017

Час: (чч:мм) 14:00

Място на отваряне на офертите: гр. София 1784, бул. „Цариградско шосе” № 159, БенчМарк Бизнес Център, заседателна зала на 2-ри етаж.

На публичното отваряне на офертите могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.

Информация относно средства от Европейския съюз:

Обществената поръчка е във връзка с проект и/или програма, финансиран/а със средства от европейските фондове и програми: Да Не

Идентификация на проекта, когато е приложимо:

Друга информация (когато е приложимо):

- Срока на валидност на офертата трябва да бъде не по-малко от **90 (деветдесет) календарни дни**, считано от крайната дата за получаване на офертите, посочена в обявата.
- С избраният за изпълнител ще бъде сключен договор за срок от **48 (четиридесет и осем) месеца** или до достигане на максималната стойност на договора.
- Заплащането ще се извършва, както следва:
 - Абонаментна такса – за всеки поддържан абониран обект, по банков път с платежно нареждане в срок до **60 (шестдесет) дни** от представяне на фактура, придружена с двустранно подписан приемо-предавателен протокол за обслужваните системи през съответния месец и вложени материали при поддръжката, в зависимост от конкретните нужди;
 - За извършените услуги по проектиране, доставка, монтаж, пускане в експлоатация на нови системи за контрол на достъп, по банков път с платежно нареждане в срок до **60 (шестдесет) дни** от представяне на фактура, придружена с двустранно подписан протокол.

Дата на настоящата обява

Дата: (dd/mm/yyyy) 21/07/2017

Възложител

Грите имена: (Подпис и печат) Рали Ангелов Манчев

Длъжност: Упълномощен юриконсулт на „ЧЕЗ Разпределение България” АД

